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bb 1. a tervidőszak végéig újabb áruházakat, szállodákat 
építenek fel budapesten

1977. január 6.1 gy/s um pr La

a főváros kereskedelmi létesítményeinek fejlesztésében 
kiemelkedő esztendő volt 1976: mintegy 50 ezer négyzetméter­
rel sikerült gyarapítani budapest üzlethálózatát, s a vendég­
látóipar! Létesítmények területét - tájékoztatták az mti mun­
katársát a fővárosi tanács kereskedelmi főosztályán, az idén 
az a legfőbb feladat, hogy megalapozzák az v. ötéves terv fej­
lesztési programjában szereplő további nagyberuházások kivite­
lezését. V': *4

várhatóan 1977-ben - a célcsoportos beruházásokon 
belül - mintegy 19 ezer négyzetméterrel gyarapodik a főváros 
kereskedelmi hálózata, uj élelmiszerüzletek, zöldségboltok, 
szolgáltató létesítmények és vendéglátóegységek épülnek.a 
mostani tervidőszakban összesen 56 abc-áruházat és élelmiszer­
boltot hoznak tető alá a főváros kevésbé ellátott részein, az 
elképzelések szerint az idén az i. kerületben, a ferenóváros­
ban , a 11. kerületben, xv., a xvii., a xviii., a xx. es a 
xxii. kerületben pótoln k régi hiányt uj boltok megnyitásával, 
bővítik a kőbányai kada utcai, valamint a pesterzsébeti mártí­
rok utjai élelmiszerüzletet is.
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:-ibb 1. /a tervidőszak...1.folyt./um bb 2. a turizmus szolgálatába állítják a báláton-vidék 
természet 1 értékelt '•rí:'

$>?*
a fővárosi lakosság ellátását, a vásárlók kulturáltabb, 

korszerűbb, gyorsabb kiszolgálását további áruházak, vásárló­
központok megnyitása segíti majd az elkövetkező években, vár­
hatóan jövőre átadják a skála áruház mellett épülő többszintes 
piaccsarnokot a fehérvári utón. a 7000 négyzetméter alapterü­
leten kialakított vásárcsarnokban három szinten kínálják majd 
áruikat az eladók.

1

1977. január 6.

a balaton partvidékén a nyári főidényben a hétvégeken 
gyakran több mint félmillió vendég tartózkodik, ezért az ille­
tékesek arra törekednek, hogy csökkentsék a zsúfoltságot, töb­
bek között az idegenforgalom szolgálatába kívánják állíta­
ni a partvidék úgynevezett második vonalát.

máris népszerű a csopak közelében létrehozott autós pihe­
nő és az erdei tornapálya, ahonnan gyalogtúrával, jelzett turis­
taút on érhető el a páratlan panorámát nyújtó kilátótorony, nem­
rég uj kilátótorony épült a badacsonyi hegytető parkerdejében is.

mintegy 3 millió forintos költséggel autós pihenőt alakí­
tottak ki a bálátongyöröki szépkilátónál is. balatonföldváron 
máris megkezdődött az autós pihenő kiképzése, ahol kilátót is 
emelnek, zamárdiban többszáz hektáros erdőt állítanak a turiz­
mus szolgálatába, fonyódon és balatonBogláron is parkerdei pihe­
nőket hoznak Létre,

a balatoni intéző bizottság javaslatára felmérik a balaton­
füredi tamás-hegy természeti értékeit, s az itteni karsztbokor 
erdőt kívánják ,,felruházni,, nagyobb idegenforgalmi vonzerővel, 
á hegy tövében lévő Lóczy-ba2- 
ang bővítésének lehetőségét is

megvizsgálták. ez biztató eredménnyel járt és rövidesen tanul­
mányterv készül a barlang újabb, eddig nem járható részének bir­
tokba vételére, /mti/
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a tervek szerint 28 ezer négyzetméteres Lesz az Örs ve­
zér téri bevásárlóközpont, amelyben vas-edény, szivárvány, kera- 
vill és csemege áruház, továbbá étterem, 14 kereskedelmi szak- 
üzlet és 16 szolgáltató-üzlet kap helyet, a mintegy 798 millió 
forintos beruházás előreláthatóan 1980-ra valósul meg. már az 
idén hozzálátnak a marx téren a 9 ezer négyzetméter alapterüle­
tű skála áruház kivitelezéséhez: átadása valószínűleg áthúzódik 
a következő tervidőszakra, amikor a vásárlóknak gazdag válasz­
tékban kínál majd élelmiszereket és vegyesiparcikkeket, ugyan­
csak a metró építésével összhangban kőbányán a zalka máté téren 
épül áruház, mintegy 3000 négyzetméter alapterületűn, a nagy 
munkáskerületben 1979-re készül el a vegyesiparcikk áruház, 
mellette ugyancsak még ebben a tervidőszakban vehetik birtokuk­
ba a vásárlók a nagyméretű, csaknem 1400 négyzetméter alapterü­
letű uj élelmiszer áruházat.

1-"'V■

’ '

A

11

■V

I
m

nemrég elkészült a váci utca 16. szám alatt épülő 4200 
négyzetméter alapterületű aranypók divatáruház tervdokumentá­
ciója, az uj létesítmény várhatóan a tervidőszak utolsó évében 
nyitja meg kapuit, az észak-déli metróvonal egyik Leendő ál­
lomása mellett, kispest - határ útnál 1300 négyzetméter alap­
területű korszerű abc-áruházat hoznak létre 1978-ra. ugyancsak 
az elkövetkező évek nagy vállalkozása Lesz a hungária körút - 
kerepes! ut sarkán egy uj abc-áruházat és önkiszolgáló éttermet 
is magában foglaló bevásárlóközpont Létrehozása, szemben vele 
1980-ra felépül egy 300 szobás, hatszázágyas sportszálló is.

néhány hete adták át rendeltetésének a déli pályaudvar 
mellett épült hatalmas abc-áruházat. e forgalmas csomóponton 
tervezik - elsősorban hazai turistaigények kielégítésére - a 
360 szobás, 720 vendég befogadására alkalmas szálloda létreho­
zását . már valószínűleg 1978-ban fogadhatják az első Látogató­
kat a margitszigeti nagyszálló mögött épülő termál gyógyszálló­
ban, amelyet gyógyfürdővel. ,,
bát alakítanak ki. a további elképzelések között szereoel két 
újabb szálloda létrehozása az alkotás utcai csomó pontnál, il­
letve a d un a par ton. /mti/

?
6ÉS*

bb 3. Laboratóriumban a bálát on vize - külső hatások okozzák 
a kedvezőtlen jelenségeket a keszthelyi öbölben

1977. január 6.

a halaton tavalyi nyíltvízi kutatásai alkalmával sokszáz 
mintát vettek fel. ezeknek Laboratóriumi vizsgálatára, beható 
elemzésére most a téli hónapokban kerül sor. a munka hosszú 
időt igényel, de a tapasztalatok egy részét már összegezték.

a kutatók tavalyi vizsgálatai szerint a bálát on keszthe­
lyi öblében újabb kedvezőtlen jelenségek tapasztalhatók, a ká­
ros folyamatok meggyorsulását, az élővíz pusztulásának szembe­
tűnő jelenségeit négy-öt esztendeje észlelik az öbölben, s ta­
pasztaltak már vizvirágzást is. a kék algáknak újabb, itt még 
ismeretlen változatát fedezték fel.
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•KVbb.5. megették a februárt a méhek 

vid/kz/ra la
folyt./um 8bb 3. /laboratóriumban

:íii,:;HsSisS2iSsls2íSEiS’EE"
a hidrobiológusok megállapították, hogy algák enzimrendsze 
ruk seaitségével azokat a kondenzált foszfátokat is értékesí­
tik, amelyeket a magasabbrendü növények képtelenek felhasz­
nálni.

# • e
1977. február 6.

a a mecsek vidékén szokatlanul nyugtalan a méhkaptárak téli 
élete, a változékony időjárás következtében az egyik héten ki­
repülnek a méhek a szabadba, a másik héten téli álomba dermed­
nek. valahányszor mozgás kezdődik a képtárakban, nyomban fel­
szökik a mézfogyasztás, a méhészek a napokban tartott kaptár- 
vizit sorám meglepetten vették észre, hogy méheik már a feb­
ruárt is ,,megették,,. máskor ilyenkor négy kiló körül szokott 
tenni a téli fogyasztásuk, most viszont a kétszerese már, vagy­
is annyi méz fogyott el a tartalékból, mint rendes körülmények 
között a tél végéig szokott, a méz pótlására cukorlepényeket 
helyeznek a méhészek a képtárakba, prcukrot gyúrnak össze a 
mézzel és az édes lepényt a méhccsalád Lassanként elfogyaszt­
ja. a hungaronektár vállalat is készít cukorlepényt, amit ked­
vezményes áron vásárolhatnak meg a méLhészek. bárányában 
egyébként 35 ezer méhcsalád telel az Idén és a kaptárszemle 
tapasztalatai szerint jó kondícióban vannak, igy tavasszal - 
a ,,mézeshetek,, beköszöntésével - erőteljesen foghatnak majd 
a nektárgyü jtéshez./mti/

V :.í •:

R

-:.7 a befolyó vizekkel tóba kerülő tápanyagok sok helyen a 
békalencse gyors és tömeges elszaporodását segítették elő. a 
békalencse amely a kutatók szerint 1960-ban még botanikai rlt- 
kaság volt, jó tenyészhetyre talált a tavat tápláló kisebb pa- 
takokban, öblökben, ez a szennyvizeket jól hasznosító növény a 
tóban gvorsar. fejlődik, ami a tultáptáltság jele. /mti/

i. •
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bb 4. uj művészeti ismeretterjesztő sorozat a szépművészeti 
múzeumban

i nn/tm um pr La

#:
1

1977. január 6.
bb. 5. vágják a sziki nádat 

vid/kz/ra la

f,: januártól - megszokott tárlatvezetései mellett - uj mű­
vészeti ismeretterjesztő sorozatot indít vasárnap délelő tton­
ként a szépművészeti muzeum: a képek, szobrok barátai kiváló 
művészettörténészek által tartott műelemzéseken vehetnek részt, 
egy-egy félórás, vetitettképes előadást a kiválasztott műalko­
tás helyszíni elemzése követ, történetének, Létrejöttének fel- 

szépművészeti muzeum az uj közművelődési formával 
azt reméli, hogy az itt őrzött kincsek még szélesebb körben vál­
nak népszerűvé, még többen Lesznek kiváncsiak rájuk, a sort - 
vasárnap - dr.urbach zsuzsa művészettörténész előadása nyitja 
meg aki albrecht dürer: férfiképmás című müvét vizsgálja, az 
összejövetel délelőtt 9.30-kor kezdődik. /mti/

1977. január 6.
£

ma hét alföldi megyét átfogó, csongrádi székhellyel működő 
tlsza-vldékl nádgazdaság mintegy kettőezer hektáros területén 
dolgoznak a nádaratók, a keményre fagyott tavakon, zsombéko- 
kon gépek segítik a termés betakarítását, amelyből csaknem egy- 
millió kévérevalót kell levágni, a kombájnok mozgását nehezíti 
a hótakaró, a kévék szállítását azonban megkönnyíti, ennek elle­
nére, a ngyobb havazástól tartva, gyorsítják a munkát a nád- 
váqók, hogy jó minőségben, megfelelő hosszúságban kerüljön 
le termőhelyéről a vízinövény, a kévébe kötött nádat 12 üzembe 
osztályozzák, kötegelik a felhasználás szerint, a szép fényű, 
kéménv szárú sziki nád keresett külföldön: évente 50-60 ezer 
kévét'exportálnak belőle, a tartós, természetes növényi hoszl- 
ge te lő ugyanis luxuscikk lett a műanyag korában, naddal fedik 
a? alpesi hétvégi házakat, s különböző fonatu Lakberendezesi 
tárgyak, bútorok készülnek belőle, a tlsza-vldéki nadgazdaság 
igyekszik késztermékként értékesíteni az alföldi tavak vízinö­
vény termését, különböző nádszöveteket gyártanak, s egyre 
több nádtetőfedést vállalnak a jellegzetes alföldi épületeken 
náddal fedik a kiskunsági nemzeti park székházát is./mti/

Éftárásával, a■
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Ratomvárosnak:bb.10. zöldövezet az »»5 5bb.7. Kadosa páL szerzői estje 

t/nr./tr/pr/ra la

pénteken este 8 órakor rendezi meg a fészek müvészklub 
nei esték a fészekben,, cimü sorozatában Kadosa pál szerző 
lét. a műsorban közreműködik ábrahám mariann, barta mihály ko­
csis zoltán, lux erika, némethy attila, perényi észter, pe ényi 
mlklós, schiff andrás, szenthelyi judit, szenthelyi miklós, vala­
mint a tátrai vonósnégyes./mti/

I1977. január 6.vid/kz/ra La

széleskörű összefogással kírandulóközpontót alakí­
tanak ki paks mellett.

1977. január 6.

ze-
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ti bb.8. dorottya - napok Kaposvárott 

v id/kz/ra la

február 5-én a farsang hercegének kezébe kerül Kaposvár 
kulcsa s ezentúl minden télen megrendezik a dorottya-napi far- 
san& mulatságot, az idén a 2 napos rendezvénysorozat Legna- 
gyobb szabású eseménye Csokonai szobrának február 5-i leleple­
zése lesz. a második napon - február 6-án - nepviseletes felvo­
nulással kezdődik a program, a kutas! állami gazdaság es a kapos­
vári mezőgazdasági főiskola Lovasai, a közeli termelő-

kezetek fogatai nyitják meg a sort. tűzijáték kisen a 
t, mely a dorottya-szállóhoz vonul, itt lesz a ,,megye­

bál-, , és szinte valamennyi szórakozóhelyen vidám ballal várjak 
a vendégeket, a kapós szállóban svábbált tartanak, az ifjúsági 
házban a fiatalok rongyosbálját rendezik.az édosz müvelo- 
dési otthonban pedig pettyes-bál lesz./mti/

M]1977. január 6.
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ső blokk ja./mti/

bb.9. musical-bemutató a főiskolán

l/nn/tm/pr/ra La

pénteken délután 3 órakor mutatja be a szinház-és filmmű­
vészeti főiskola ódry színpadán kazimir károly osztálya hal- 
dun tanért keshani all balladája cimü kétrészes musicaljét, 
a bereczky erzsébet fordította játékhoz tolcsvay László irt 
zenét, a díszleteket rajkai györgy, a jelmezeket tordai hajnal 
tervezte* a főbb szerepekben miko Istvánt, málnai zsuzsat, 
rátonyi hajnalt, barbinek pátert, zsurzs Katit, gerecsényi 
Sárát, Láthatják a nézők, az előadás rendezője: romhányi 
László./mti/

kc.-.V
1977. január 6.

a fácánállományt Veszprém megyében 

1977. január 6.

I*

növelését is elősegíti./mti/
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bb.12. tovább gyarapítják

vid/kz/ra la
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a magyarországi németek folkLór-gyüjteménye

1977. január 6.

bb.11. megjelent

i/nn/tm/pr/ra La

19asiiaBi
ne váljék egyszerű­

bb 13. hütőipar és mezőgazdaság együttműködése 

i jf/pá/ny ie La

a magyar hűtőipar üzemei az elmúlt években szoros kap­
csolatot alakítottak ki a mezőgazdasági nagyüzemekkel; részben 
igy vált folyamatosabbá az alapanyag-ellátás, s ez is hozzájá­
rult ahhoz, hogy a mélyhűtőipar termelése öt év alatt több mint 
60 százalékkal nőtt. a mirelit üzemek 1972-ben kötötték meg el­
ső komplex szerződéseiket bázisgazdaságaikkal, akkoriban 27 
téesz-t és állami gazdaságot vontak be a gyárak ellátásába, s 
összesen 5 ezer hektárról szállítottak gyümölcsöt és zöldséget 
a mélyhűtő-berendezésekhez, tavaly már 47 bázisgazdaságra ter­
jesztették ki az együttműködést,s összesem ezer hektárról kap­
tak folyamatosan alapanyagot, két évvel ezelőtt a zöldségmennyi­
ségnek 50 százalékát szerezték be bázisgazdaságaiktól, tavaly 
ez az arány már meghaladta a 60 százalékot.

az ipar kapcsolatait a mezőgazdasági nagyüzemekkel hosszú­
lejáratú szerződések rögzítik, a szerződések keretében a ter­
melők az ipar számára legalkalmasabb növények vetőmagját ás 
szaporítóanyagát kedvezményes áron vásárolhatják meg, s szakta­
nácsot is kapnak.

a magyar hütőipar a következő években még szorosabbra fűzi 
az együttműködést a termelőkkel, miután 1980-ig a terv szerint 
50 százalékkal kell növelni a mélyhűtő-üzemek termelését, s eh­
hez zavartalan alapanyag-ellátásra van szükségük, az eddig 
működő négy agráripari egyesülés közül már kettőnek tagja egy- 
egy mirelit üzem; a mél yhütőipar vezetői ugyanis ebben az együtt­
működési formában további lehetőségeket Látnak a mezőgazdasági 
ellátó-bázis kiszélesítésére, a szigetközi agráripari egyesülés­
nek a győri gyár tagja, ez az egyesülés a következő években 60- 
70 százalékkal bővíti a zöldségtermő területet, s ilymódon a 
mélyhütőipar is újabb beszerzési forráshoz jut. a békéscsaba és 
környéke agráripari egyesülésnek a békéscsabai mélyhűtő üzem 
alapító tagja, ebben az egyesülésben a hütőház mellett további 
két tartósító'üzem, s a helyi konzervgyár is szoros kapcsolatot 
alakított ki a kölcsönös anyagi érdekeltség alapján a mezőgazda- 
sági nagyüzemekkel./mti/
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Wiíütóv? foL yt/nybb 14. / erőteljesebbbb 14. erőteljesebb fejlesztés az épitőanyagiparban - javul 
az ellátás

i sb/pá/ny ie La

az épitőanyagipar az idén a népgazdasági tervnek megfe- 
LeLően 4.5 - 5 százalékkal növeli termelését, s ezen belül a 
korszerű építési módszerekhez szükséges termékekét dinamiku­
san, a hagyományos technológiához használt anyagokét mersékel- 
tebb ütemben, az építésügyi és városfejlesztési minisztérium 
az állami építkezésekhez szükséges anyagok biztosítása mellett 
nagy figyelmet fordít arra, hogy a Lakosság zavartalan epitő- 
anyag-ellátását ütemesebb és tervszerűbb szállítással segítsék 
az üzemek s kielégítsék a minőségi és választéki igényeket is.

kontingensek meghatározásával gondoskodtak ezúttal is a 
lakosság részére megfelelő belkereskedelmi árualapról cement­
ből, falburkoló csempéből és kerámia padlólapból, a hazai ce­
ment termelést szocialista országokból érkező importtal egészí­
tik ki. ebben az évben 870 ezer tonna cementet szállítanak a bel­
kereskedelmi építőanyag-telepeknek, ugyancsak importtal segítik 
a zavartalan mészellátást is. égetett téglából a kereslet mérsé­
kelt növekedésére számítanak, ezért gondoskodnak,az uj tég­
lagyárak kapacitásának hatékony kihasználásáról és a készletek 
növelésével is felkészülnek a tavaszi-nyári építési idényre. 
a mérséklődő tetőcserép-kereslef következtében kialakuló szabad 
termelési kapacitást, ahol csak Lehet, a falazóanyag gyártásá­
ra állítják át.

bőséges ellátás Lesz az idén azbesztcement hullám-lemez­
ből. kerámia padlóburkolólapból a növekvő hazai termelés már jó­
val meghaladja a belföldi igényeket,s ezért megkezdik e termék 
exportjának előkészítését is. továbbra is dinamikusan növekedtek 
az igények viszont falburkoló csempéből, s bár a hazai terme­
lés is bővült,s a zavartalan ellátás érdekében szocialista és 
részben tőkés importból is beszereznek még 1 millió 180 ezer 
négyzetméter falburkolócsempét, igy végeredményben 2.5 millió 
négyzetmétert szállítanak a belkereskedelem épitoanyagtelepei­
re™ kiegyensúlyozott ellátásra készültek fel húzott síküvegből 
és más építési üvegből is.

A
a számítások szerint a következő években dinamikusabban 

emelkedik az építőanyag-kereslet, az igények kielégítését ezért 
az idén a beruházások jelentős meggyorsításával készítik elő. eb­
ben az évben 65 százalékkal növekednek az épitőanyagipari beruhá­
zások, s igy a költségek megközelítik a 6 milliárd forintot, el­
sősorban a meglévő beruházásokon növelik az építés volumenét.v 
nagy ütemben folytatják a bélapátfalvai cementgyár építését,hogy 
az első létesítményeknél már a jövő év elejére megteremtsék a pró­
baüzemelés feltételeit, különösen nagy figyelmet fordítanak az 
idén átadandó beruházásokra, köztük a pilisborosjenői. a mátra- 
derecskei és a szentesi téglagyár, valamint az uj padlólap és 
betonelemgyártó üzemek építésére./mti/

1977 január 6.
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ibb 15. nyitott tornaterem agárdon 

vid/fm/ny la 1977 január 6.

tárt kapukkal várja minden vasárnap délután a sportolni, 
mozogni vágyókat az agárdi vizisportiskola kitünően felszerelt 
tornaterme, az intézmény vezetői elhatározták, hogy^lehetőséget 
nyújtanak a környéken lakóknak, az üdülőhelyre érkezőknek a test­
edzéshez. tornaszerek, labdák és szakképzett edzők várják minden 
vasárnap délután 2-től 5 óráig a mozogni vágyókat./mti/

f* ■
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4 bb 16. muzeális értékű varrógép

1977 január 6

értékes varrógép került a mosonmagyaróvári hanság muzeum 
birtokába be zen yéről. a cégjelzés tanúsága szerint az öreg masinát 
az amerikai wehler-wilson cég gyártotta 1865-ben. a varrógepgyár- 
tás 1850-ben indult meg az usa-ban, s a gyártó vállalat 1866-ban 
szerezte meg a vezérképviseletét magyarországon.,utána már nagyobb 
számban érkeztek gépek a tengerentúlról. 1866 előtt azonban ritka­
ságszámba ment az a néhány darab, amely bejutott az országba, a 
budapesti műszaki múzeumban található , s eddig legrégebbinek tar­
tott varrógép is 1859-ben készült./mti/
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bb 17. öt és féLmiLLiárd filteres cigaretta debrecenbői 

vid/kz/ny
bb 19. szigetel és véd a korróziótól a neviki újdonsága 

vid/kz bzs

a veszprémi nehézvegyipari kutató intézetben, ahol már 
csaknem három évtizede foglalkoznak az uj korrózióvédő anya­
gok előállításával, ismét uj vegyianyaggal bővítették a rend­
kívül hasznos anyagok listáját, negisol néven olyan uj korrózió- 
védő anyagot állítottak elő, amely kettős haszonnal alkalmaz­
ható. kiválóan szigeteli a távfűtő rendszereket, ugyanakkor vé­
di is azokat a rozsdásodástól. a hasznos újdonságot már kis 
mennyiségben gyártják a kísérleti üzemben és a széleskörű 
kipróbálást követően tárgyalnak a nagyüzemi méreti/ előállítás­
ról is. /mti/

1 977 január 6.

az üzemszervezés javításával és korszerű berendezések mun-^ 
kába állításával több és minőségileg Lényegesen jobb cigarettát gyárt 
ebben az esztendőben a debreceni dohánygyár. 1975-ben még minden 
száz általuk készített cigarettából 56 filter nélküli volt, az 
idén viszont már csak 24 Lesz az. a program szerint ebben az esz­
tendőben 5.5 milliárd filteres cigarettát ad a debreceni dohány­
gyár. ebben uj termék is lesz, a délibáb, amelynek a filterében 
hidegebb füstzóna alakul ki./mti/
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## program,, a Videotonbanbb 18. színes -televízió 

vid/kz/ny La 11
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Y 1977 január 6.
£ bővülnek, korszerűsödnek a tolna megyei gyárak

1977. január 6.

fontos állomása lesz 1977 a tolna megyei gyárak fejlesz­
tésének. a pamuttextil müvek tolnai gyárában, a vállalat leg­
nagyobb exporttermékeket készítő üzemében az idén hétszázhusz- 

négyzetméterrel több tarkán szőtt törlőruhát, abroszt, da- 
maszt ágyneműt, lepedőt gyártanak, mint tavaly, a második fél­
évben nagyméretű gépi rekonstrukció kezdődik az üzemben, a 
bonyhádi cipőgyárban a jelenleginél termelékenyebb ragasz­
tási technológiát vezetnek be a cipőgyártás növelésére, a 
bátaszéki cserép- és vázkerámia gyárban növelik a cserépgyár­
tást, s további erőfeszítéseket tesznek a minőség javításáért, 
ennek műszaki előfeltételeit egy általános nagyjavítással terem­
tik meg januárban, a láng gépgyár dombóvári üzemében erre az 
évre tiz százalékos termelésemelkedést terveztek a gyártmány­
szerkezet korszerűsítésével, felkészültek az 1977. év végén 
és 1978. év elején kezdődő teljesítményfokozó beruházásra is, 
hogy az építkezés ideje alatt se csökkenjen az ipari lemezka­
zánok, a konzervipari- és erőművi, berendezések, valamint útépí­
tő géptartozékok gyártása, a csavaripari vállalat 4. számú dom­
bóvári gyárában az idén csaknem megkétszerezik a bútorgyártás­
hoz különösen fontos facsavarok készítését, s az általuk gyár­
tott szegecsekből is elegendőt szállítanak a kereskedelemnek.

az uj évben növeli termelési értékét és exportja mennyisé­
gét a székesfehérvári Videoton gyár. a tervek szerint 1977-ben 6.7 
milliárd forint értékű terméket állít elő, s ennek 66 százalékát 
exportálja, a korábbi éveknél nagyobb arányú Lesz a tőkés országok­
ba irányuló szállítás, az összértéken belül várhatóan megkétszere­
zi tavalyi devizabevételét a székesfehérvári gyár. változik a ter­
mék összetétel, ismét növekszik a számítástechnikai készülékek rész­
aránya. a televíziókból és rádiókból évi 138-150 ezer darab készül, 
ennek nagyságrendje megegyezik az 1976.évivel, de ezen belül emel­
kedik az

bb 20.-•> : .v • : .»

.. i
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vid/kz bzs La■■

ezer
ysdyr eiiujc mcycyyxrx au. \ yju.^v^-»^v, de szen belül emel— 
értékesebb készülékek aránya. 1977-ben színes televízió 

K, v,y, uu„v,.,, kezd a Videoton, háromszor annyi színes készüléket 
gyárt, mint tavaly, az elképzelések szerint 30 ezer színes tele­
vízió készül székestehérváron,ennek egyharmadát a szovjet- magyar 
kooperáció keretében szerelik össze, megkezdik a munkácsy-color 
és color sztár színes televíziók nagyarányú exportját is

Íl
programot

14L ld.r bíiIIBS LEtCViiiun nayyai aii)u ^ hv. -l -, 3 tBOVOk

színes készülékek 20 százalékát a szocialista országok­
éim.

szerint a
ban és nyugat-európában hozzák forgalomba, /mtióL::-.
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az idén még előkészítenek több olyan beruházást,amelyek 
kivitelezése a jövő évben kezdődik. 1980-ig 1.1 milliárd forintot 
költenek építkezésekre, szerelésekre. - a rekonstrukció első sza­
kaszában régi üzemeket újítanak fel, a fejlesztés második ütemében 
a hatodik ötéves tervben viszont uj gyárakat létesítenek, a jelen­
tős beruházással megteremtik a feltételeit annak, hogy a komáromi 
vállalat továbbra is megtarthassa elsődleges szerepét a hazai kő­
olajfeldolgozó iparban és változatlanul a Legnagyobb választékot 
kínálhassa speciális olajfinomitványokból. a fejlesztés nem igé­
nyel több ét számot "elenLeginél ég 19 5-ben sem növeli alt
számot, am 
lesz./mti/
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most megkezdték és az év végére tervezik az egymillió ton­
na teljesítményű desztillációs kőolajfeldolgozó üzem^teljes felújí­
tásának a befejezését, az ehhez szükséges sómentesitő üzem 
a szovjetunióból már megérkezett és a nagy teljesítményű, korszerű 
csőkemence utolsó tartozékait várják a német demokratikus köztár­
saságból. ugyancsak megkezdték a benzinre!ormáló rekonstrukcióját, 
ebben a gyáregységben készítik a mag ások tán számú benzineket, az 
idén adják át rendeltetésének a szovjetunióból szállított 6,egyen­
ként húszezer köbméteres tartályt, ezek Lesznek a vállalat leg­
nagyobb üzemanyag tárolói.

,1977 a rekonstrukció, a felújítások éve a komáromi kő­
olajipari vállalatnál, a tavalyi alapos előkészítés után az egész 
népgazdaság szempontjából jelentős beruházások kezdődtek, illetve 
kezdődnek az idén a vállalat gyáregységeiben, egyszerre több üze­
met bővítenék, korszerűsítenek, a nagyszabású munkát az teszi 
szükségessé, hogy a már több évtizede működő üzemek egy része el­
avult, alaposan elhasználódtak a berendezések, miután ilyen körül­
mények között ezekben az egységekben már nem volt gazdaságos és 
biztonságos a munka, beszüntették a termelést, leállították példá­
ul a benzinreformáló, a paraffingyártó és a kenőolaj redesztillá- 
ciós üzemeket, a régi gyárak mielőbbi felújítását az is sürgeti, 
hogy a hazai kőolajfeldolgozók közül a komáromiban állítják elő a 
Legtöbb féle kőolaj!inomitványt, berendezkedtek a speciális igények 
kielégítésére is.

vid/kz/ny La 1977 január 6

bb 23. a rekonstrukció éve a komáromi kőolajipari vállalatnál
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1 . folyt./bzsbb 20. /bővülnek

a lampart zománcipari müvek bonyhádi zománcgyárában az 
uj évben tízmillió forint értékűvel több zománcedény gyártá­
sát tervezik, mint tavaly, a simontornyai bőr- és szőrmefel­
dolgozó vállalatnál kétszázhuszezer sportlabdát készítettek 
tavaly, az idén bővítik az exportot, s nagyjelentőségű tesz 
a Vietnammal való együttműködés is a sport labda-gyártásban. 
/mti/

bb 21. javulnak a sportolási lehetőségek Zalaegerszegen

1 977. január 6.

Zalaegerszegen egyidőben hét vállalat épít dolgozói 
részére tömegsportok rendezésére alkalmas pályát, illetve 
sportlétesítményt, ezeken kívül a városi tanács és a nagy 
sportegyesületek összefogásával 1977. végére elkészül az if­
júsági sportcentrum, többezer nézőt befogadó stadionnal, 
benne 2 labdarugó pályával, több tenisz Gályával és 3 sávos 
futópályával, az uj stadion szomszédságában további 2 füves 
Labdarugó edzőpálya is megépül.

1978 végére elkészül a 2500 nézőt befogadó városi 
sportcsarnok, ami a teremsportok fellendülését biztosítja, 
uj sportágak meghonosodására is mód nyílik, elkészült a vá­
ros határában egy 26 hektár vízfelületű mesterséges víztáro­
zó. sportcélú hasznosítására máris megalakult Zalaegerszeg 
első kajak-kenu szakosztálya, terv szerint még ebben az év­
ben kialakítják az újonnan telepített parkerdő területén a 
lovaglópályát és ezzel Létrejön az öttusa ötödik szakágának 
minden feltétele, újabb tornatermek és egy tanuszoda építé­
sével számottevően javulnak az iskolai testnevelés tárgyi fel­
tételei is. /mti/

vid bzs La
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a vezetékes gázellátásban részesülő városok sorába lep 
pápa is. az ellátást biztosító nagynyomású vezeték már elké­
szült, s a terv szerint az 1977-1978-as fűtési idényre megér­
kezik a földgáz is a városba. 1977-ben a ki lián lakótelepen az 
első 50 Lakás és néhány közintézmény kap vezetékes gázt. tovább 
bővül lenti, bares, nag atád, siófok gázhálózata, s földgázt kap 
a balaton-part további ét üdülőtelepe: balatonföldvár és bala- 
tonszemes. gyarapodik a nagyfogyasztók száma is: 1977-től föld­
gázt használ ipari berendezéseinek hőenergiaellátására a barcsi 
vörös csillag, a balatonfőkajári, a balatonkenesei, a veszprémi, 
a csóti, az ugodi termelőszövetkezet, a zalaegerszegi állami 
gazdaság, a Veszprém megyei tejipari vállalat, a kaposvári 

usüzem és a somogy megyei tejipari vállalat.
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Veszprém és zala - területen mü-a 3 megye - somogy, 
ködő középdunántuli gázszolgáltató és szerelő vállalat 1977- 
ben tovább bővíti Lakossági, kommunális és ipari,szolgálta­
tásait. a vezetékes gázhálózat bővítését szolgáló beruházás 
60,000.000 forint, összeserjmintegy 60 kilométer gázvezetéket 
fektetnek Le, ami további 2.200 fogyasztó, illetve lakás be­
kapcsolását teszi lehetővé a gázfogyasztói hálózatba.

i

m1a
1

1

bb 24. összefogás a hústermelés növeléséért - két uj ter­
melési rendszer Szolnok megyében

vid/kz bzs la 1977. január 6.

két uj termelési rendszer kezte meg működését január 
1-től Szolnok megyében: az egyik a zagyvarekasi állattenyész­
tési! és takarmányozási rendszer, az agrocoop, a másik a rá- 
kóczifalvai növénytermesztési együttműködés, a két rendszer 
több mint száz Szolnok megyei és megyén kívüli tagja, tsz-ek 
és állami gazdaságok közös erővel megkezdték a mezőgazdasági 
termelés és a huselőállitás intenzivebb fejlesztését, országo­
san ma még egyedülálló a zagyvarékasi állattenyésztési és ta­
kar mán ytermesztési rendszer profilja, a társulás 65 gazdasága 
a nagyüzemi szarvasmarha, juh és a husiiba termelésre speciali­
zálódik, ,s maga állítja elő a takarmányt is. a Legkorszerűbb 
tenyésztési és tartási módszerek alkalmazásával visszaadja 
rangját a nagymultu nagykunsági juhtenyésztésnek, a külföldi 
piacokon is jól értékesíthető libából évente egymilliót ér­
tékesít. a szarvasmarha-állomány jelenlegi létszámát a két- 
háromszorosára emeli, a rendszer saját beruházásában évi 800 va­
gon Libahús feldolgozására alkalmas vágóhidat épít és korsze­
rű laboratóriumot helyez üzembe.

/folyt, köv./ v 

.35/bzs
1V
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újabb szabolcs-szatmár megyei szövetkezetek az ipari 
termelési rendszerekben

bb 22. 1. folyt./bzsbb 24. /összefogás

a rákóczifalvai gabona és ipari növények termelési 
rendszere a szántóföldi növénytermelés főbb ágazatait fejlesz­
ti: a búzát, a kukoricát, a napraforgót, a szóját és a káposz­
tarepcét termeli nagy területen, a legfej tettebb módszerekkel, 
rákóczifalván a rendszer gazdaságainak kiszolgálására központi 
szervizállomást építenek és konszignációs raktárát állítanak 
fel. mindkét Szolnok megyei rendszer együttműködést teremt az 
élelmiszeripari üzemekkel, a rákóczifalvaiak biztosítják 
például a martfűn épülő napi ezer tonna kapacitású növényi 
piajgyár nyersanyag ellátását, a zagyvarékasiak az y Hat- 
forgalmi és húsipari vállalattal, valamint a megyei tejipari 
vállalattal kötnek együttmüködé i megállapodást, /mti/

1977. január 6.

az uj gazdasági évre újabb hat-hat szabolcs-szatmár 
megyei mezőgazdasági termelőszövetkezet csatlakozott hazánk 
két legnagyobb mezőgazdasági termelési rendszeréhez, a kite- 
hez, illetve az ikr-hez. az általuk bevitt földterület eléri 
a tízezer hektárt, ami két és félszeresen haladja meg az elő­
zetes elképzeléseket, vannak olyan szövetkezetek, amelyek 3-4 
fajta növénnyel léptek be a termelési rendszerbe, igen lénye­
ges, hogy az iparszerü termeléshez szükséges műszaki feltéte­
leket ezekben a gazdaságokban már megteremtették, vagy folyama­
tosan biztosítják. a növekedéssel együtt csupán a kite terme­
lési rendszerben 32 közös gazdaság vesz részt 25.800 hektár­
ral, a múlt évinél 6500 hektárral nagyobb földterülettel, s 
bár e rendszerben a burgonya nem tartozik a főnövények közé, 
a szabolcs-szatmár megyei tsz-ek több mint 1400 hektáron 
burgonyát is termelnek a rendszer keretében, /mti/

vid/kz bzs -ez
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bővíti szolgáltatásait a középdunántuli gázszplgáltató 
és szerelő vállalat

bb 25.

1977. január 6.vid/kz bzs La
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bb 25. /bővíti 1. fob yt./bzs

a kaposvári Lakossági, kommunális és üzemi gázfogyasz­
tók ellátásának biztonságára felújítják a régi, még a maort 
időkből származó olaj, illetve földgázvezetéket és arról fonyód 
térségéből uj vezetéket ágaztatnak Le kaposvárig. erről kap 
a későbbiekben gázt Somogy megye egyik erőteljesen fejlődő 
települése, marcali is.

mbb 26. leszakadt a 75-ös trolibusz felsővezetéke - a főutvonalhá- 
Lózat száraz - hószállitás a fővárosban

i sb/gk/ny

'4- i

1977 jánur 6.V.
% -ez

az utinformtól kapott tájékoztatás szerint az ország főut- 
vonalhálózatán nincs forgalmi akadály, az úttest száraz, s csupán 
az északi országrészek alsóbbrendű utjain dolgozott csaknem 90

a köztisztasági hivatal 25 szakemberének irányításával elsősorban 
budapest belvárosában dolgozott, a havat rakta 69 gépkocsiba, a 
rakodást segítette kilenc hómaró is. a gépkocsik az éjszaka át­
lagosan nyolc fordulót tettek meg, s Így több mint ezer köbméter 
havat öntöttek a dunába.

-7 k.
a középdunántuli gázszolgáltató és szerelő vállalat a 

növekvő igényeket figyelembe véve 1977-ben 300,000.000 köb­
méter földgáz eladásával számol, ez 20,000.000 köbméterrel több 
az elmúlt évinél, a fogyasztás általános növekedésével párhu­
zamosan elsősorban a zalai községekben és nagykanizsán a tüze­
lőberendezések korszerűsítésével, cseréjével csökken a lakos­
sági fajlagos gázfelhasználás.

1977-ben 8.000 propán-bután gázfogyasztói engedélyt 
adnak ki, s a terv szerint az év közepére megszűnik a pb-gáz- 
engedélyt kérők sorbanállása, kielégítik a három megye ismert 
igényeit, palackozott propán-bu tán gázból 34.500 tonnát értékesíte­
nek ebben az évben.

>mm.m •>í,LV;

!,1 . ZAv
WÍ1
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a hajnali órákban a hungária körúton, a telefongyár előtt 
leszakadt a 75-ös trolibusz felsővezetéke, ezért átmenetileg - 
majdnem két órán át - a népligettől a dózsa györgy útig autóbuszok 
helyettesítették a trolikat, de a váci ut és a dozsa gyorgy ut 
között fenntartották a trolibusz forgalmát, a köztisztasági hivatal 
napközben több mint 550 dolgozóval és csaknem 50 gépkocsival foly- 
tatta a főváros főútvonalai mentén felhalmozódott hó eltávolítását.
/mti?

1
A
k:
: < -.4-

1977 végére befejeződik az ujudvari palackozóüzem 
277,000.000 forint beruházást igénylő rekonstrukciója, ez az 
üzem évente 40.000 tonna cseppfolyósított pb-gázt palackoz majd, 
s ezzel megszünteti az eddigi ellátási zavarokat, egyúttal a 
siófoki és balatonfüredi után elkészül fonyódon is egy nagy 
pb-palack cserebázis, ahová már konténerben szállítják a pa­
lackokat.

1;I !m ; bb 27. elhunyt jungmayer sándor 

gk/ny

a szocialista hazáért érdemrend tulajdonosa/.73 éves volt. 1932- 
ZMIÚIt? g^cZórako/les/eZrákoskeresztur/u ^köztemető ' ríva- 

J. s z a b ómunkás »

1977 január 6: • a vállalat szolgáltatási újdonsága Lesz 1977-ben az 
úgynevezett középkategóriába tartozó fogyasztók, például üdü­
lők, üzemi konyhák, egy, kettő, három köbméteres kistartályos 
pb-gázellátása. először balaton-parti üdülők részére biztosíta­
nak ilyen energiaellátást, egy-egy üdülési idényben egy tar­
tály feltöltésével biztosítható egy-egy üdülő fütő energia szük­
séglete. /mti/

-ez
tz I í S7m 6
%

talozójából.I vili.kerületi bizottsági 
partizán szövetség./mti/

mszmp
magyarmm j.50/bzs /V ^ 188

SR.xA'v--J
bb 28. halálos baleset&

1977 január 6

figyelmetlenül Lépett az úttestre horváth bálintné 80 éves 
nyugdíjas budapesti Lakos és a xviii.kerület vöröshadsereg útja 
309/b szám előtt egy tehergépkocsi halálra gázolta./mti/

9.15/ny

mm/ny -ez
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abb 29. rendőrségi hirek 

tm/ny

bb 31. régészeti Lelet tizennyolc méterre a föld alatt

1977. január 6.

a szegedi tisza parton dolgozó nagyteljesítményű cölöp- 
furógépek munkáját a közelmúltban váratlan esemény zavarta meg. 
mintegy tizennyolc méteres mélységben a fúrófej megakadt, a be­
rendezést kiemelték, s ekkor azt tapasztalták, hogy a markoló­
részek egy régi fegyverdarabot hoztak a felszínre, a munkások 
az esetet jelentették a szegedi muzeum régészeinek, a leletet 
megvizsgálva, a fegyver alakjáról, geometrikus alakú karcolat 
díszítéséről, a szakemberek megállapították, hogy a vi. szá­
zadból származó germán vaslándzsa része került a felszínre.

a régészek feltételezik, hogy sokszáz évvel ezelőtt 
a folyón átkelő katonák egyike ejtette a vízbe a fegyverét, 
a tisza medre azóta változott, a régi meder feltöltődött.ezért 
találták meg most ilyen mélyen, tizennyolc méterre a föld alatt 
a régi Lándzsa harminchat centiméteres darabját, /mti/

:W'X. vid/ká bzs1977 január 6

Salgótarján belterületén paulich jános 11 éves tanuló, 
salgótarjáni Lakos az álló autóbusz előtt körültekintés nélkül sza­
ladt át az úttesten, és egy tehergépkocsi elütötte, olyan súlyos 
sérülést szenvedett, hogy kórházba szállítás közben meghalt.

fót külterületén sinka andrás, 22 éves postai kézbesítő, 
budapesti lakos motorkerékpárjával egy előtte haladó 
lovaskocsinak ütközött,amelynek következtésben felborult és át­
csúszott az úttest bal oldalára, ahol egy személygépkocsi keresz­
tül hajtott rajta, sinka andrás olyan súlyos sérülést szenvedett, 
hogy kórházba szállítás közben meghalt. a baleset okának megállapí­
tását a rendőrség szakértők bevonásával vizsgál ja./mti/

-ez *-ez

%
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a madárvilág riadója a balaton vidékénbb 30.
: - V.b.

vid/ká bzs naponta 120 mázsa gyorsfagyasztott nudli - uj 
termék: a levelestészta

1977. január 6.

bár a balatont összefüggő jégpáncél és hótakaró bo­
rítja, a tó környéke mégis menedékhelyet kínál a madárvilág­
nak. a halászok megfigyelései szerint az utóbbi napokban meg­
élénkült a balaton ,,madár-idegenforgalma 
ról a balaton csaknem 600 négyzetkilométeres háborítatlan vi­
dékére sereglettek a különféle madarak. a rianások, a vizbe- 
folyók és az úgynevezett hevesek környékén a madarak sö­
tét foltokban tarkítják a jégmezőt, különösen nagy számban látha­
tók vadkacsák és vad Libák. a vetési lu dák éjszakánként sokszáz 
teknőt mélyítenek testük melegével a nádszéli jégen.

az északi tenger vidékéről sok kerce réce, a szovjet­
unió tundráiról pedig több csapat kontyos réce érkezett a tó­
ra. népesebb csapatokban tűntek fel a tó környékén a minden év­
ben megjelenő csonttollú madarak is.

a nagy madárvonulás a megfigyelők szerint csak rövid 
ideig tart. a tél-kergette madarak a tapasztalatok szerint 
hamarosan ismét visszahúzódnak azokra a területekre, ahol az 
év nagy részét töltik, /mti/

10.30/bzs

bb 32.-ez

1977. január 6.

naponta 120 mázsa gyorsfagyasztott nudli készül a győ­
ri hűtőipari vállalatnál, az első negyedévben 5000 mázsa elő­
állítását tervezik kizárólag belföldi fogyasztásra, hasonló 
mennyiségben mélyhüti a vállalat uj termékét, a leveszöldséget, 
amelyet kis csomagokban hoznak forgalomba.

az idén kezdik meg a levelestészta gyártását, a gyors- 
fagyasztott levelestészta külleme és ize hasonlít a hájas tész­
táéhoz. a háziasszonyok tölthetik dzsemmel, dióval, de készít­
hetnek belőle sós rudacskát és pogácsát is. a vállalat uj ter­
méke még az első negyedévben az üzletekbe kerül, /mti/

vid/ká bzs -ez
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bb 33. koszorúzás! ünnepség papp József sírjánál 

t gy/fe/ny -ez 1977 január 6

pappfjózsef születésének 60. évfordulója alkalmából csü- 
tör&ön koszorúzás! ünnepséget tartottak az újpesti temetőbe*/ 
lévő sírjánál, a kommunista és munkásmozgalom mártírjának sírjánál 
a budapesti pártbizottság nevében gérnyi kálmán titkár és somogyi 
Imre a budapesti pártbizottság tagja, az mszmp Ív. kerületi 
bizottságának első titkára helyezett el koszorút.

a honvédelmi minisztérium képviseletében dézsa ferenc és 
horvát István vezérőrnagyok koszoruztak. a kisz központi bizottsá­
ga részéről deák gábor, a kisz kb titkára és Lehoczky István osz­
tályvezető helyezett el koszorút.

kbb 36. időjárásjelentés V

Ste
te 1977 január 6

a meteorológiai intézet jelenti január 6-án csütörtő/,

-ezny

13 órakor:

hajnali köd

az atlanti-óceán felől több hullámban enyhe, nedves levegő 
áramlik a skandináv-fél szigeten át észak-kelet fele. hatására az 
említett területeken változékony többfelé csapadékos az idő. a hő­
mérséklet csúcsértéke szerdán a skandináv-f él szigeten - 2-10 
fokkal meghaladta az évszaknak megfelelő értéket, nyugat- és 
közép-európa, valamint a fekete-tenger térsége és a bálikán-fél- 
sziget fölött nagy kiterjedésű magas Légnyomásu képződmény helyez­
kedik el, ezeken a területeken párás, helyenként ködös az idő. 
a következő 36 órában a kárpátmedence ben Lassú enyhülés kezdődik, 
a hőmérséklet az évszaknak megfelelő érték körül alakul, hajnal­
ban többfelé várható köd.

hazánkban a szerdára virradó éjszaka többfelé keletkezett köd, 
amelynek nagy része napközben feloszlott, egy-két helyen azonban 
egész napon át megmaradt a köd. a köd feloszlása után a dunántul 
déli felében borult idő volt, máshol időnkként felszakadozott a 
felhőzet és 1-7 órára kisütött a nap. a legmagasabb nappali hőmér­
séklet szeszélyes területi eloszlásban általában mínusz 2 plusz 3, 
a tartósan ködös helyeken mínusz 3-7 fok között volt. ma hajnalra 
helyenként ismét köd képződött és nyugaton mínusz 2-6 , az ország 
középső részén mínusz 6-12, máshol mínusz 12-19 fokig hült 
Le a levegő, délelőtt borult, párás, néhány helyen ködös idő 
volt, egy két helyről ónos ködszitálást jelentettek, a hőmérséklet 
11 órára 0 mínusz 6 fok között alakult.

budapesten szerdán a hőmérséklet napi középértéke mínusz 1.3 
fok volt, 0.2 fokkal alacsonyabb, mint a 100 éves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet mínusz 3 fok, a tenger­
szintre átszámított Légnyomás 778 mm, mérsékelten süllyed.

/folyt köv/
12.35/ny

te/

Ite-
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kegyelettel adóztak papp József emlékének a nevét viselő
a róla elneiv. kerületi munkásőr zászlóalj képviselői, 

zett úttörőcsapat. megkoszorúzták papp józ 
barátai, tisztelői, egykori harcostársai, 
cionálé hangjaival ért véget./mti/

az

- baromfi exportja 

1977 január 6

a kaposvári húskombinát csütörtökön indította útnak az uj év 
első és egyben utolsó baromfi export-szállítmányát.nyolc kamion­
ban fagyasztott csirkét küldtek kuyaitba. ezzel a vállalat befejez­
te baromfifeldolgozó tevékenységét, amelyet a zalaegerszegi barom­
fifeldolgozó vett át. a kaposvári húskombinátban a sertés és szar­
vasmarha feldolgozás korszerűsítésére nagyösszegü rekonstrukciót 
hajtanak végre./mti/

bb 34. az uj év első és egyben utolsó 

vid/ká/nyftete! -ez
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m
bb 35. öt év alatt 18.500 békés megyei család jut Lakáshoz 

vid/ká/n y 161977 január 6.

jóváhagyták békés megye öt évre szóló lakásépítési tervét, 
eszerint 1980. végéig 18.500 Lakást építenek a megye városaiban 
és községeiben, az állami lakásépítés meghaladja a kétezret, az 
otp társasházakban pedig 4500 család jut Lakáshoz, az otp kölcsön­
nel támogatja a többi - magán, vállalati, szövetkezeti - Lakásépí­
tést is.

-ez
: /

-23-

/te 4is IS.te-/
1

1

a legfőbb figyelmet a munkáslakás-akcióra és a fiatal házasok 
igényeinek kielégítésére fordítják./mti/

11.15/ny ,4
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bb 37. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13 óráig 

se/ny -ez

föl yt/n ybb 36. / időjárás

mtmm
1977 január 6 . .

- ' ;•
várható időjárás péntek estig:

jobbára erősen felhős, párás idő, főként éjszaka és reggel több­
felé köd, számottevő csapadék nélkül, mérsékelt napközben megélén­
külő keleti, délkeleti szél. várható legalacsonyabb éjszakai 
hőmérséklet általában mínusz 3-8, keleten mínusz 8-13.

legmagasabb nappali hőmérséklet pénteken: általában plusz 
2 mínusz 3 fok között, a tartósan ködös helyeken mínusz 5 fok körül.

távolabbi kilátások kedd reggelig:

1. kereskedelmi Létesítmények
2. turizmus
3. balatoni vizsgálatok
4. Ismeretterjesztő sorozat
5. méhek teleltetése
6. nádaratás
7. kadosa szerzői estje
8. dorottfcW-napok
9. bemutató az ódry-szinpadon
10. kirándulóközpont
11. folklór-gyűjtemény
12. fácánállomány
13. hűtőipari együttműködés
14. épitőanyagipar
15. nyitott tornaterem
16. varrógép 18 65-ből
17. cigarettagyártás
18. szines-televizió
19. korrózióvédő anyag
20. a tolna megyei gyárak
21. sportolási Lehetőségek Zalaegerszegen
22. szabolcsi szövetkezetek ipari termelési rendszerekben
23. rekonstrukció
24. hústermelés Szolnok megyében
25. középdunántuli gázszolgáltatás
26. utinform
27. elhunyt jungmayer Sándor / 1. sz. jav/
28. baleset
29. rendőrségi hírek
30. madárvonulás
31. régészeti lelet 

. gyorsfagyasztott nudli
33. koszorúzás
34. baromfiexport
35. békésmegyei lakásépítés
36. időjárás
37. hirjegyzék /mti/
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párás, ködös idő. az erős éjszakai lehűlés mérséklődik, 
legalacsonyabb hajnali hőmérséklet a dunántuIon mínusz 3-8 , 
keleten mínusz 8-12 fok között.

legmagasabb nappali hőmérséklet plusz 1 mínusz 4 fok között, 
jelentős mennyiségű legalább 5 mm, csapadék az ország területé­
nek 20 százalékán várható.

a duna vízállása budapesten 160 cm./mti/
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bb 38. koszorúzás és szoboravatás veres péter születésének 80. év­
fordulóján

t mlr/tm/ny pr -ez

veres péter születésének 80. évfordulója alkalmából csü tör-

1977 január 6

I
I

É

tökön
a mező Imre úti temetőben - sírjánál - koszorúzás! ünnepséget tar­
tottak. a hazafias népfront országos tanácsának koszorúját dr. 
szentistványi gyuláné, az országos tanács titkára, és juhász róbert, 
az országos tanács tagja, osztályvezető helyezte el. a kulturális 
minisztérium nevében dr. molnár ferenc kulturális államtitkár és 
dr. marczali László miniszterhelyettes, a magyar Írók szövetsége 
nevében dobozy Imre, a szövetség elnöke és garai gábor főtitkár 
koszoruzták meg irodalmi és politikai életünk kiemelkedő személyi­
ségének sírját.

32
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4Taz évforduló alkalmából az iró nevét viselő, nemrég megnyílt 
flórián téri könyvesboltban felavatták veres péter szobrát, somo­
gyi árpád munkácsy-dijas művész alkotását./mti/
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bb 39. máv szociális központ épül pécsett 

vid/kz/ny hgy 1977 január 6

a pécsi állomás mellett megkezdődött a máv pécsi igazga­
tóságának eddigi legnagyobb - 80 millió forint költséggel felépü­
lő szociális beruházása. az impozáns építmény egyik része nyolc 
emeletes lesz, ehhez kapcsolódik egy kétszintes szárny, a szociá­
lis központban öltözők, fürdők, oktatótermek, kétezer pécsi és 
környékbeli vasutas ellátására korszerűen berendezett üzemorvosi 
rendelő, forgalmi iroda, tanácsterem, az ingázó dolgozók elhelye­
zésére szállások kapnak helyet, a komplexum kivitelezőjének, 
ranya megyei állami építőipari vállalatnak 1979 közepén kell át­
adni az uj Létesítményt./mti/

bb 42. bővítik a jósvafői bányász-üdülőt 

vid/kz/ny hgy

. • •; - 
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1977 január 6

több mint egy évtizede évente hat turnusban vesznek részt 
a különböző légúti valamint asztmatikus megbetegedésben szenvedő 
bányászok a világhírű aggteleki karsztvidéken lévő jósvafői béke­
barlangban klimaterápiás kezelésen. a borsodi szénbányák szakszer­
vezeti bizottsága által fenntartott gyógy-barlang teljesen por­
mentes, megközelítőleg száz százalék relatív páratartalmu és ma­
gas kalcium ionizációju Levegőjén három hétig tart egy-egy kúra. 
eddig egy-egy csoportban harminc bányászt tudtak elhelyezni az 
üdülőben, a megnövekedett igények kielégítésére a borsodi szénbá­
nyák bányafejlesztési szocialista komplex brigádja társadalmi mun­
kában elkészítette az üdülő fejlesztésének tervét, csütörtökön meg­
kezdett kivitelezésével megteremtik a feltételéit annak, hogy a 
májusban kezdődő uj idényben az üdülő már ötven beteget fogadjon 
egyszerre./mti/
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bb 40. befagytak a szabolcsi folyók - téli kikötőben a pontonhidak 

vid/kz/ny hgy
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m1977 január 6

az utóbbi napokban az ország északkeleti része volt hazánk 
Leghidegebb vidéke, szabolcs-szatmár megyében mínusz 15-16 fokig 
süllyedt az éjszakai hőmérséklet, az erős fagyok hatására kevés 
kivétellel befagytak a megye folyót, a tiszát tokaj és tiszabercel 
között összefüggő jégtakaró borítja, gulácsig megszakításokkal áll 
ft jég, innen az ország határig közepes jégzajlás alakult ki. a jég 
vastagsága 8-27 centiméter között váltakozik, a számoson az ország­
határtól 4-5 kilométeres szakaszon szintén áll a jég, lejjebb 
még nincs összefüggő jégtakaró, a túron és a krasznán megszakí­
tásokkal áll a jég, a Lónyal csatorna vize végig befagyott, a jege- 
sedes miatt a dombrádi és tiszadobi pontonhi dakon megszüntették 
a forgalmat, ideiglenesen komppal bonyolítják le. a pontonhidak pe­
dig vedett helyen, téli kikötőben pihennek, a jégzajlás miatt a 
tisza és a számos egyes részein - átmenetileg - még a kompforgal- 
mat is megszüntették./mti/
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bb 43. dr. fülöp andór kitüntetése - beiktatták az egri megyei 
bíróság,elnökét

Ii >

1977 január 6vid/kz/ny hgy
W. ■ íía népköztársaság elnöki tanácsa az igazságszolgáltatás terü­

letén végzett több évtizedes munkássága elismeréséül, nyugállomány­
ba vonulása alkalmából dr. fülöp andórnak, az egri megyei bíróság 
elnökének a munka érdemrend arany fokozata kitüntetést adományozta.

:
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a kitüntetést csütörtökön egerben dr. korom mihály igazság- 
ügyT^miniszter adta át. egyidejűleg beiktatták tisztébe dr. kovács 
pált, az egri megyei bíróság elnökét./mti/&•>

bb 41. falvakba 

vid/kz/ny hgy

költöznek az énekes madarakI" *•»*■
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bb 44. uj gabonasiló Székesfehérvárott1977 január 6

1977 január 6vid/kz/ny hgymegkezdődött a bükki énekes-és hasznos madarak téli vándor­
lása a hófödte erdőségekből a hegység déli, széltől védett völgyei­
ben Levő falvakba, a csízek, pintyek, vörösbegyek, sárgarigók né­
pes csapatai lepték el cserépfalu, cserépváralja, kács és más köz­
ségek kert jelt,udvarait.

újabb létesítménnyel bővült a székesfehérvári gabonakombi­
nát: átadták a hatezer tonna termény befogadására alkalmas fémsilót, 
az uj silóban teljes biztonsággal, romlás-veszteség nélkül tudják- 
tárolni a szemest érmén yt. építése 30 millió forintba került, 
már épül Székesfehérvárott két, egyenként kétezerötszáz tonna ter­
mény befogadására alkalmas tároló is. ezek előreláthatóan májusban 
készülnek el.

a hóval borított bükki erdőségekben a fák ágait is vastag 
marareteg borítja,s igy az énekesmadarak már nem találnak táplá­
lékot. /mti/

13.25/ny
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/
fejér megye több községében - igy adonyban, Lepsényben és 

bicskán is - megkezdik egy-egy gabonatároló építését, dunau j váró sban 
pedig az év második felében Látnak hozzá egy nagykapacitású, husz- 

tonnás terménysiló építéséhez. /mti/
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fob 46. a vállalati szocialista brigádvezetői tanácskozások 

tapasztalatai - ot szakszervezet tájékoztatója

i sl,sz,sb,kf,ol/s le bzs

a vállalatoknál - néhány kivételtől eltekintve - be­
fejeződtek a szocialista brigádvezetői tanácskozások, ahol a 
tavasszal sorra kerülő iparági, illetve országos tanácskozást 
készítették elő. több mint másfél millió szocialista brigád­
tag képviseletében 136 ezer brigádvezető mérte fel a brigád­
mozgalom helyzetét, behatóan vizsgálva, hogy mit kell ten­
niük a tervek sikeres teljesítéséért, ehhez milyen feltéte­
lek megteremtését várják a vezetőktől, hogyan szervezhetik meg 
jobban a brigádok továbbképzését, művelődését.

a tanácskozások Legfőbb tapasztalatait a következők­
ben összegezték öt ágazati szakszervezet illetékesei az mti 
munkatársainak adott nyilatkozatukban:

- sajtótájékoz-IiSi ' ■ *„ 11977 január 6 hgyt nn/fe/ny pr 1977. január 6.hgy

növekszik a patyolat forgalma - állapította meg dr. László 
györgy a vállalat igazgatója azon a csütörtöki
amelye a patyolat cseng#y utcai székházában tart ttak. mint el­
mondta: az elmúlt évben á lakosság részére mintegy 10 millió kiló- 
grammnyi mosást és csaknem 3 millió tétel végytisztitást vállaltak, 
bevált és keresett lett a tavaly áprilisban bevezetett ,, ház tól- 
házig,, szőnyeg-és függönytisztítás! szolgáltatás.amelyre naponta 
átlag 70-80 megrendelés érkezik telefonon. jelentős előrelépésnek 
számit, hogy 1976-ban három lakótelepen a fióküzletekben vegytisz­
tító szalont létesítettek, december végén adták át a kelenföldi 
lakótelepen a patyolat első komplex szalonját, ahol önkiszolgáló­
mosó-, vég ytisztitószalon és fióküzlet működik egy helyen, a szol­
gáltatóházban. kiszélesítették a határidő garanciát az olajos mun­
karuha és a függönytisztítás! szolgáltatásokra is, és ezzel ma már 
hatféle szolgáltatás határidejét garantálja a fővárosi patyolat 
vállalat.
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a vasipari tanácskozásokon

az egyik központi kérdés az volt, hogy milyen módszerekkel hasz­
nálhatják ki még jobban a korszerű gépeket, hogyan hasznosít­
hatják a különféle okok miatt eddig kárbeveszett munkaidő­
nek legalábbis jelentős részét, szinte mindenütt említettek 
egy-egy olyan munkafolyamatot, amely jobb szervezéssel lényege­
sen gyorsítható, s erre a vállalatvezetés figyelmét is fel­
hívták. ugyanakkor számot vetettek a munkások számára terem­
tett uj Lehetőségekkel, például azzal, hogy az utóbbi idő­
ben ^korszerű uj gépeket kaptak, modernebbé vált 
s bővültek a szakmai továbbképzés lehetőségei, 
szati üzemek brigádjai például vállalták, hogy a korszerűbb 
munkafeltételeket, s egyben a bővülő értékesítési lehetősé­
geket kihasználva, az idén 20 ezer tonna acélt és 26 
tonna hengereltárut gyártanak terven felül, egész sor bri­
gád, például a kismotor- és gépgyáriak újabb műszakok beve­
zetésére vállalkoztak, ami számottevően növeli a modern gépek 
teljesitőgépessé gének kihasználását, s az ugyancsak jelentős 
műszakpótlék nyomán a boríték is vastagabb Lesz. a társadalmi 
érdek és az egyéni érdek együttes hatása fejeződik ki a dunai 
vasmű pácoLóüzemi Lenin szocialista brigádjának felajánlásá­
ban is, amelynek lényege, hogy a brigád valamennyi tagja máso­
dik szakmát is tanul - például a hegesztők a szerelést is meg­
tanulják és fordítva - , ezzel megszüntetik a munkában a kény­
szer-szüneteket, mindig ott dolgoznak majd, ahol a legnagyobb 
szükség van munkájukra.

*

tavaly tízezer megrendelő reklamált, azaz a patyolatnál dol­
goztaiknak mindössze másfél ezreléke talál kifogást a végzett mun­
kában. természetesen a vállalat dolgozói tovább szeretnék csökkente- 

a panaszok számát, elsősorban a szocialista brigádok által meg- 
munkád mellé add a neved! ,, mozgalom népszerűsitésé-

X -,v |
, 4 - ■* •• r’Ir Ifix- ni

hirdetett ,, 
vei, elterjesztésével.

4 az idei tervekről szólva dr. László györgy igazgató elmondot­
ta, hogy elsősorban a most épülő uj Lakótelepeken, a iii., a x., 
a xi., a xiv., a xv. és a xxii. kerületben - az építkezéstől füg­
gően - tiz fióküzletet szándékoznak megnyitni, két komplex szalont 
létesítenek a kőbányai városközpontban, illetve a kiss jános al­
tábornagy útja 48. szám alatt, a mosási szolgáltatásoknál kiter­
jesztik a fóliás csomagolást, és ugyancsak tervezik a szőnyegtisz- 
titásl szolgáltatás bővítését is. a megfelelő gépek beszerzése után, 
várhatóan az év utolsó negyedében, vállalják majd a szőnyegek 
szegését és rojtozását is. a budapestiek szőnyeg tisztítási igényü­
ket a jövőben levelezőlapon jelenthetik be, amelyet bármelyik 
patolyat-boltban díjmentesen lehet beszerezni, a postai költséget 
a vállalat fedezi.

a különböző uj textil és konfekcióipari termékek próbatiszti- 
tását is elvégzik majd a vállalat szakemberei több textil-és konfek­
cióipari vállalat megbízásából, hogyne kerüljön forgalomba olyan 
anyag,vagy ruha, amelynek tisztítása nem garantálható, az év köze­
pén, junius,julíus és augusztus hónapokban, nyílt napokat rendeznek 
a patyolatnál a háziasszonyok részére, akiknek módjukban áll majd 
megtekinteni a kelenföldi mosodát, és a szőnyegtisztító üzemet./mti/
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i:a technológia, 
az ózdi kohá-
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K bb 46. /a vállalati 1. folyt./bzs

a lakosságot érinti a gelka dolgozóinak az az elhatározása, 
hogy munkájuk elvégzése után az igazoló lapon nevük feltünte­
tésével is garantálják a kijavított rádió, televízió, vagy ház­
tartási gép jó minőségét.

az építő- és építő anyag ipar

több mint 13 ezer szocialista brigádvezetője is elsősorban a 
munka minőségének helyzetét vizsgálta, az építkezéseken a dol­
gozóknak immár 60-65 százaléka szocialista brigádtag, aki so­
kat ad munkájának becsületére, együttműködnek a minőség javítá­
sában, vigyáznak arra, hogy ne tegyenek kárt abban a munkában, 
amit az előző brigádtól vesznek át. sok szó esett azonban ar­
ról is, hogy még mindig előfordulnak felháborító jelenségek,fe­
lelőtlen rongálások, felhívással fordultak valamennyi munka­
brigádhoz, hogy mindenkitől követeljék meg a közös munka védel­
mét, ne tűrjék meg maguk között azokat, akik gondatlanul-fele- 
lőtlenüt megrongálnak szerelvényeket, falakat, tapétákat, azt 
is szorgalmazták, hogy jobb szervezettséggel előzzék meg a zsú­
foltsággal, kapkodással, hibákkal járó évvégi hajrát.
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a közlekedési vállalatok

brigád vezető inek értekezletein különösen azt hangsúlyozták, 
hogy a szocialista életmód éppen olyan fontos, mint a jó ter­
melési eredmény, megnövekedett termelési feladataikat csakis 
nagyobb tudással, jobb felkészültséggel tudják megoldani, sok­
helyütt ezért örvendetes eredményként értékelték, hogy bővül­
tek a művelődési és tanulási Lehetőségek, a hungarocamion pél­
dául jó együttműködést épített ki több oktatási intézménnyel, 
aminek célja, hogy mindenki tanulhasson, aki akar. erre a le­
hetőségre alapozva határozták el a szocialista brigádvezetők, 
hogy valamennyi brigádtagot, akinek eddig nem volt lehetősege 
rá, hozzásegítenek az általános iskola elvégzéséhez, illetve, 
a munkakörének megfelelő továbbképzéshez, a 6. számú volán vál­
lalatnál is sok dicsérő szó hangzott el arról, hogy a válla­
lat debreceni központjában jó lehetőségeket biztosítottak a, 
dolgozók művelődéséhez és tanulásához, bírálták viszont a vál­
lalatot azért, mert ugyanezeket a lehetőségeket nem teremtet­
te meg a megye távolabbi üzemfőnökségein.
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szocialista brigádvezetők is a tanulás, a magasabb szakkép­
zet tség jelentőségét hangsúlyozták, mint mondották,, csaK ma­
gasabb szakképzettséggel Lehet valóban jól kihasználni a re­
konstrukció során munkába állított uj gépeket, s helyesen 
alkalmazni a korszerű of szét-technológiát.

a papíripari brigádok ugyancsak a megnövekedett , 
feladatokról tárgyaltak, a többi között arról, hogy az idén 
a tavalyinál 44,4 százalékkal több, csaknem 135 ezer tonna 
félterméket, például cellulózt. s a tavalyinál 
16 százalékkal több, összesen 433 ezer tonna papirt kell elő­
állítaniuk. a fűzfői, a csepeli, a Lábatlan! és a szentendrei 
gyárak brigádjai egyaránt elhatározták, hogy a termelekenyseg 
növelésével segítik a megnövekedett feladatok ellátását, az 
érintett brigádok arra is ügyelnek, hogy a dunaújvárosi hul­
lámvertikum uj gépeiről kiváló minőségű papirt kapjanak a vá­
sárlók. /mti/
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a szerkesztőségek figyelmébe !

mai bb 43. számú / kitüntetés/ hírünket visszavonjuk és helyette

az alábbi szöveget adjuk: 

bb 48. kitüntetés, beiktatás 

gk/ny pr hgy

bb.49. budapesten ülésezett a nemzetközi-kodály-társaság igazgató 
tanácsa

t/mir/gk/pr/ra hgy

január 6-ig három napon át budapesten ülésezett a nemzet­
közi kodály-társaság igazgató tanácsa, a nyolctagú testület 
munkaértekezletén - dean a b. hoermann elnöknő irányításával - 
egyebek között megvitatták a társaság ez évi munkatervét és 
az idén augusztus 7-14 között kanadában tartandó nemzetközi 
kodály-szimpozion programját, az igazgató tanács ülésén részt 
vett kodály Zoltánná, a nemzetközi társaság tiszteletbeli el­
nöke. /mti/

.v.

..i-

1977. január 6.
i. •_ # ímp
|vV>'.

m.
1977 január 6.

a népköztársaság elnökei tanácsa az igazságszolgáutatás lS 
rületén végzett több évtizedes munkássága elismeréséül, nyugállo­
mányba vonulása alkalmából dr. fülöp an dórnak, az^egri megyei bíró­
ság elnökének a munka érdemrend arany fokozata kitüntetést aaomá-

kltüntetést csütörtökön dr. korom mihaly igazsagügyminisz-

;1

bb.50. mongol parlamenti küldöttség érkezett hazánkba 

t/bc/tm/pr/ra hgy

az országgyűlés meghívására csütörtökön hivatalos baráti 
látogatásra budapestre érkezett a mongol népköztársaság nagy 
népi buráijának küldöttsége, a delegációt c.dügerszüren, a nagy 
népi burái elnökségének elnökhelyettese vezeti.

a mongol parlamenti küldöttséget a ferihegyi repülőtéren pé- 
ter jános, az országgyűlés alelnöke, s az országgyűlés tiszti­
karának több tagja fogadta, ejelen volt a fogadtatásnál b.dü- 
gerszüren, a mongol népköztársaság budapesti nagykövete is.

mte
is

nyozta. a 
tér nyújtotta át egerben. 1977. január 6.

3 az igazságügyminiszter dr. kovács pál nyíregyházi megyei , 
bírósági elnökhelyettest egyidejűleg kinevezte az egoi megyei bíró­
ság elnökévé, az ünnepélyes búcsúztatáson és a megyei bíróság uj 
elnökének beiktatásán jelen volt vaskó mihaly, az mszmp megygi bi-

dr. szakács Ödön, a Legfelsőbb bíróság 
bűnüldöző-igazságszolgáltató szervezeté-

v ' ~ & i
l

zottságának első titkára 
elnöke, valamint a megye 
nek több vezetője is./mti/SS I

:

SSI* *. <
a küldöttség rövid budapesti tartózkodás után Somogy me-

ahol a megye életével, nevezetességeivel ismer-bb 47. kitüntetés 

mm/ny pr hgy
gyébe utazott, 
kedik meg./mti/ i

8
%197 / január 6

a népköztársaság elnöki tanácsa dr. Well emilné dr.
Leichner Zsuzsannának, a fővárosi István kórház rön igenoszta- 
la vezető főorvosának kiemelkedő_ymunkája és több mint ot évtizedes 
munkásmozgalmi tevékenysége elismeréseként nyugállományba vonulá­
sa alkalmából a szocialista magyarországért érdemrendet adományoz­
ta. a kitüntetést szépvölgyi zoltán, a fővárosi tanacs elnöke csü­
törtökön adta át a városházán./mti/

15.55/ra -33-í
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mbb.51. ülést tartott az országos béketanács ügyvezető elnök­

sége

pá/pr/ra hgy

csütörtökön a hazafias népfront székházában dr.réczei Lász­
ló elnökletével ülést tartott az országos béketanács ügyveze­
tő elnöksége, az ülésen Vlagyimir jakovlevies pavlov, a szovjet­
unió budapesti rendkívüli és meghatalmazott nagykövete a békéé­
ért, a szovjet és a magyar békemozgalom, a két nép közötti kap­
csolatok elmélyítéséé, a nemzetközi békemozgalomban kifejtett 
eredményes munkája elismeréseként átadta Sebestyén nándornénak, 
az országos béketanács főtitkárának a szovjet bekebizottság, 

békéért,, kitüntető jelvényét.

bb.53. kitüntetés 

k/ot/pá/ie/ra hgym 1
V' ■*v -1977. január 6.1977. január 6.

. a pécsielnökia nagy u y I I CL rx ^

évtize- -kesztyűgyár ve é
des munkássága elismeréséül, nyugállományba vonulása alkalmá­
ból a munka érdemrend arany fokozata kitüntetést adományozta.

m,

II
a kitüntetést dr. bakos zsigmond könnyűipari miniszterhe­

lyettes adta át./mti/

m bb.54. m.i.kondakov 

tr/pr/ra hgy

a szovjetunió közoktatási miniszterhelyettese, a szovjetunió 
pedagógiai tudományos akadémiájának alelnöke és b.novikov, 
a pedagógiai tudományos akadémia nemzetközi osztályának ve­
zetője csütörtökön Látogatást tett dr.hanga mária oktatási 
miniszterhelyettesnél, a megbeszélésen résztvett dr.polinszky 
károly miniszter is./mti/

5 >
■y

a tanácskozáson dr.zsebők Zoltánnak, a tudományos bizottság 
elnökhelyettesének előterjesztésében megvitatták a bizottság 
1976. évi beszámolóját és az 1977. évi tevékenység fő irányait, 
az ügyvezető elnökség egyetértett a békeszerető erők január 14- 
16 között moszkvában tartandó világfórumára utazó magyar delegá­
ció személyi összetételére tett javaslattal; a delegációt kál­
lai gyula, a hazafias népfront országos tanácsának elnöke veze-

1977. január 6.

i'%*
kJ

ti.

az elnökségtől kapott felhatalmazás alapján végül az ügyve­
zető elnökség január 28-ra összehívta az országos béketanácsot, 
/mti/ bb.55. lengyel plakátkiállitás 

vid/kz/ra hgy

m
1977. január 6.

I bb.52. az állatforgalmi és húsipari tröszt közleménye 

jf/fe/le/ra hgy

az állatforgalmi és húsipari tröszt szerződéskötési közle­
ményt adott ki : azok a kistermelők, akik 1976. december 31-ig 
1977. első negyedévi átadásra süIdő értékesítési szerződést kö­
töttek az iparral, és most arra vállalkoznak, hogy a süldő­
ket hizlalásra szerződik át, ezzel egyidőben sertésenként 120 
forint külön térítést kapnak, ezen felül természetesen megma­
rad jogosultságuk a sertésenként! 400 forint előlegre is./mti/

:iMí Lengyel idegenforgalmi plakátkiállitás nyilt csütörtökön 
a zalaegerszegi ifjúsági és uttörőházban. Lengyelország Leg­
szebb tájait, műemlékeit művészi értékeit, turista és pihe­
nőhelyeit bemutató kiáll tást körnél argasinski, a lengyel

1977. január 6.
:>V1 miívMcu yc-L i uöimu lcilv kiáll tást koniel argasinski, a lengyel 

utazási irodák budapesti képviseletének igazgatója nyitotta 
meg./mti/ I

m
*
m

■ <4[•A;'/':-, - uj művészeti,irodalmi alkotóbb.56. ,,szolnoki műhely 
csoport alakult

vid/kz/ra hgy

»j

1977. január 6.
16.05/ra -34- ,,szolnoki műhely,, névvel uj művészeti, irodalmi és zenei 

alkotó csoport alakult csütörtökön, a szolnoki ságvári endre 
művelődési központban, a csoport huszonöt amatőr tagja, kép­
zőművészettel. irodalommal, versírással, továbbá zenei témák­
kal foglalkozik, hivatásos művészek, Írók, zeneszerzők patro- 
nálásával. a műhely kilenc képzőművész alkotójának első bemu­
tatkozására január 9-én Szolnokon kerül sor, a komarov terem­
ben rendezett tárlaton festményeket, grafikákat, szobrokat, 
batikokat állítanak ki. a továbbiakban irodalmi estekre, zenei 
bemutatókra is sor kerül./mti/

r/i-

% - - 4«Lv
— • —

k''
16.10/ra ;—35—-a
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#1 j• V bb. 60. 52 éves korában elhunyt

pá/pr/ra labb.57. részvéttávirat 

gg/pr/ra La

1977. január 6.

dómján béláné, született hargitai józsa , a szocialista hazá­
ért érdemrend tulajdonosa, hamvasztás utáni búcsúztatása janu­
ár 10-én 11 óra 30-kor Lesz a farkasréti temető ravatalozójá­
ban.

W3. 1977. január 6.

Lázár györgy, a minisztertanács elnöke a csehszlovák iái 
bányaszerencsétlenség alkalmából táviratban fejezte ki részvé­
tét Lubomir strougal-nak, a csehszlovák szocialista köztársa­
ság kormánya elnökének./mti/

íB VJ
■ r
IHVc az mszmp v.kerületi bizottsága

/mti/

ti*:

bb 58. szocialista együttműködési szerződést irt alá a
munkásmozgalmi muzeum és a csepeli kisz bizottság

t gy/tm um pr La

csütörtökön szocialista együttműködési szerződést Írtak 
alá a xxi. kerületi kisz bizottság képviselői és a munkásmoz­
galmi muzeum vezetői, az egyezmény értelmében a muzeum doku­
mentumokkal egészíti ki a csepelieknek a kisz megalakulása 20. 
évfordulójára tervezett kiállítási anyagát, rendszeresen meg­
hívják majd az uj időszaki bemutatókra a csepeli fiatalokat, 
azt is Lehetővé teszik számukra, hogy ,, rendhagyó,, történelem- 
órákat tarthassanak a múzeumban, az ifjú kommunisták már eddig 
is jó eredményeket értek el csspel munkásmozgalmi hagyományainak 
feltárásában: további munkájukhoz a muzeum szakemberei módszer­
tani segítséget is nyújtanak, a fiatalok vállalták, hogy az 
újonnan felderített történelmi dokumentumokat a muzeum rendel­
kezésére bocsátják.

a szocialista szerződés aláírását megelőzően - csepel fel- 
szabadulásának 32. évfordulója alkalmából - a muzeum aulájában 
400 csepeli fiatal tett ünnepélyes kisz-fogadalmat./mti/

bb. 61. , ,kl tud többet a bányászatról? 
télkedő tatabányán

- pályaválasztási ve- Bi» j
1977. január 6.

b -3

pl
II

V• j«r
vid/fm/ra La

a bányászmunka megismertetésére, megszerettetésére pálya- 
választási vetélkedőt hirdettek az általános iskolások részé­
re a tatabányai, a dorogi és az oroszlányi szénbánya vállala­
tok más komárom megyei rendező szervekkel együtt, a területi 
fordulókon harminchat csapat versenyzett: számot adtak arról, 
hogy mennyire ismerik a komárom megyei bányászok munkáját, 
életét, a pályaválasztás előtt álló, vetélkedő fiatalok felke­
resték a bányák külszíni létesítményeit, leszálltak a bányák­
ba, bányászcsaládokkal beszélgettek, szakkönyveket tanulmányoz­
tak .

1977. január 6.KB41
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mm
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cimü érdekes vetélke-a ,, ki tud többet a bányászatról?,, 

dő megyei döntőjét csütörtökön rendezték meg a tatabányai 11/a 
aknán, hat csapat, komáromi , környei és annavölgyi úttörők mér­
ték össze ,,bányásztudományukat,,, a fiatalok riportokat is ké­
szítettek vájárokkal, robbantómesterekkel és bányalakatosokkal.
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1 bb.59. elhunyt aszódi well erzsébet grafikusművész 

i/mir/f e/pr/ra La

aszódi weil erzsébet grafikus, kétszeres munkácsy-dijas 
érdemes művész 75 éves korában elhunyt, temetése január 9-én, 
vasárnap fél 11-kor Lesz a rákoskeresztúri köztemetőben, a ma­
gyar képzőművészek szövetsége saját halottjának tekinti./mti/

a megyei verseny győztesei a dorogi szénmedence egyik bányász­
községe, annavölgy úttörői Lettek, jutalmul két hétig üdülhet­
nek a zánkai uttörővárosban./mti/

K

1977. január 6.

It; — e —

17.25/ra -37-rnm-l

4B Cf
17.00/ra —36—

t",

B

■P
—Jfe

3
.M

iSiS
17t -

* t "i"

V

•>
 '* .

>

í

k
íi



r. v. • -

*

m
i'iiag8

mem &?. »,U" Í 1:
• /

:__________
•i

i.'
t r-V-

' ' '
mmm **;

m§ K'-'v#

#R#@
-•.v

bb.64. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 18.00 órától 
zárásig:a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13.00 órától fPbb.62. 

18.00 óráigW'hr:
ra La 1977. január 6.

1977. január 6.ra La

születésnapján38. koszorúzás és szoboravatás veres páter 80.
39. máv szociális központ épül Pécsett
40. befagytak a szabolcsi folyók

költöznek,, az énekes madarak
SS

i!

■fi%#

63. idő járásjelentés
64. hirjegyzék 
/mti/41. falvakba ,, . . ,

42. bővítik a jósvafői bányászüdü lot
43. dr.fülöp andór kitüntetése
44. uj gabonasiló Székesfehérvárott
45. patyolat sajtótájékoztató / 2. sz. jav./
46. öt szakszervezet tájékoztatója
47. kitüntetés /dr.Weil emilné/ 3.sz.jav./
48. kitüntetés, beiktatás / a bb.43.sz.hir.visszavonása és
49. a nemzetközi kodéiy társaság igazgató tanácsának ülése
50. mongol parlamenti küldöttség
51. az obt ügyvezető elnökségének ülése
52. az állatforgalmi-és húsipari tröszt közleménye
53. kitüntetés /nagy károly/
54. m.i.kondakov Látogatása
55. Lengyel plakátkiálLitás 

,,szolnoki műhely,,
57. Lázár györgy részvéttávirata
58. szocialista együttmüködesi szerződés a munkásmozgalmi muzeun, 

és a csepeli kisz bizottság között
59. elhunyt aszódi well erzsébet
60. elhunyt dómján béláné 

ki tud többet a bányászatról?
62. hír jegyzék 
/mti/

tea — v 0 g g —
szövege^

készült az mti belföldi szerkesztő ségében

&
a szerkesztőség vezetője: burján Sándor 

ügyeletes szerkesztő: halasi györgyí 56.

koncz antal, 
lakatos erzsébet

szerkesztő:

/mti/

20.30./ra

vetélkedő SB61. í ?1 1 %

I
-39"

bb 63. idő járásjelentés

1977. január 6.

a meteorológiai intézet jelenti január 6-án, csütörtökön

többfelé köd

-i
um La

/■;.

este:

1I péntek estig túlnyomóan borult, erősen párás, többfelé 
ködös idő várható, ónos szitálással. éjszaka csak gyenge, 
napközben mérsékelt keleti, délkeleti szél. várható legmaga­
sabb nappali hőmérséklet általában plusz 2, mínusz 3 fok ko- 

a tartósan ködös helyeken minus 5 fok körül, /mti/
Bt

zött,
■y;V. :
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